

**Публичный отчет
профсоюзной организации**

МОУ «Кукмаринская основная общеобразовательная школа»

Основной целью первичной организации школы является реализация уставных целей и задач Профсоюза по представительству и защите индивидуальных и коллективных социально-трудовых, профессиональных прав и интересов членов Профсоюза при взаимодействии с работодателем и органами самоуправления, общественными и иными организациями школы.

Всего работающих в школе 16 человек без совместителей, из них педагогических работников – 7. Учёт членов Профсоюза осуществляется профсоюзным комитетом. В первичной профсоюзной организации МОУ «Кукмаринская основная общеобразовательная школа» состоит 8 человек работающих и 15 неработающих пенсионеров.

Ежемесячно перечисляются на счёт профсоюза членские взносы из заработной платы работников на основании письменных заявлений членов Профсоюза, в размере, предусмотренном Уставом.

Избран профсоюзный комитет в количестве 3 человек вместе с председателем, который осуществляет руководство и текущую деятельность первичной профсоюзной организации.

Основным юридическим документом является коллективный договор, регламентирующий правильные отношения между работодателем и трудовым коллективом. Коллективный договор был заключен 7 декабря 2020 года. Осуществляется контроль над исполнением Коллективного договора, над соблюдением правил охраны труда и здоровья работников школы. Профком информирует членов Профсоюза о своей работе, деятельности районной и республиканской профсоюзной организации, Профсоюза Российской Федерации.

Условия для работы первичной профсоюзной организации созданы. В здании школы имеется план эвакуации из школы. В школе разработаны и оформлены инструкции по технике безопасности по кабинетам, ведутся журналы по регистрации прохождения инструктажей по ТБ. Все педагогические работники, обслуживающий персонал своевременно проходят медицинские осмотры и вакцинации против различных заболеваний. Ежегодно проводятся смотры технического состояния всех зданий образовательного учреждения, готовности к новому учебному году и работе в зимних условиях. Результаты проверок подтверждаются актами.

Совместно с администрацией и профкомом утверждается график отпусков, предварительная нагрузка работников школы, учебный план и расписание уроков школы.

В школе оформлен профсоюзный уголок, где вывешиваются поздравления сотрудников, информационные листы и другие документы для изучения.

По плану проводились профсоюзные собрания и заседания профсоюзного комитета, на которых рассматривались следующие вопросы:

- организационная работа;

- проведение культурно-массовых мероприятий;
- охрана труда;
- финансовые вопросы;
- выделение материальной помощи.

Мы хотим, чтобы все работники: и администрация, и учителя, и технический персонал - были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом.

Важным направлением в деятельности профкома является культурно - массовая работа, так как хороший отдых способствует работоспособности и поднятию жизненного тонуса.

Наши сотрудники ежегодно получают новогодние подарки. Доброй традицией стало поздравление юбиляров, проводы на пенсию с вручением памятных подарков, поздравление женщин с Международным женским днем 8 Марта, мужчин – с Днем защитника Отечества, поздравление с Новым годом, празднование профессионального праздника «День учителя». Активное участие в подготовке и проведении всех мероприятий принимают члены профкома Пирогова С.С., Петухова Н.Г., Ельмекеева С.Ф.

По инициативе профсоюзного комитета учителя школы награждались почётными грамотами профсоюза. За отчетный период награждены школьной грамотой профсоюза все члены профсоюза.

Всему составу профкома хочется пожелать насыщенной, интересной и эффективной деятельности, позволяющей реализовать дальнейшие планы.

30.03.2021 г.

Председатель первичной профсоюзной организации _____ Петухова Н.Г.